

## 國立政治大學 2010 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

### 感謝函 (1)

這是第四次獲得康德獎助學金，每次我都抱持著感激的心情。

因為有這筆獎學金，讓我自大二時，得以大幅減少打工時數，並參與社團，讓大學生活更豐富。我一直覺得自己相當幸運，既不聰明也不特別突出，唯一可以被稱讚的可能就是認真吧，俗話說：傻人有傻福，基金會一直願意資助我的生活，讓我經濟負擔和心理壓力輕了許多。最近獲得研究所的推甄錄取通知，開心之餘，當我回想這一路走來，基金會的支持是我求學路上最大的助力，讓我可以安心讀書、累積社團經驗，這些都成為我的資產，讓我能順利錄取。

在邁入人生下一階段前，我希望能利用這段較空閒的時間，參與返鄉服務活動，至台南偏遠小學舉辦營隊，教導他們新知識和帶來歡笑，我的進步來自於基金會無私的幫助，所以我也要將這份幸運帶給小朋友，希望他們能不因現況而失去希望！

最後，再次謝謝基金會的扶持，讓我有實現自己夢想的機會。

國立政治大學經濟學系陳 x 庭敬上

### 感謝函 (2)

敬致 康德基金會：

我是政治大學財務管理系的學生曾俐雯，自初次申請貴基金會獎學金至今已邁入第三年，對貴基金會的感恩難以言喻，現在回想如果當初沒有貴基金會的幫助，顯而易見會是一個被課業、打工所占滿的大學生活，因為有康德，減緩我們家的經濟壓力，我也才能少掉一些生活與心靈上的壓力，很幸福地讀書，真的萬分感謝！

這次申請到的獎學金會作為貼補家庭支出與個人雜費(如：書籍講義費與生活費等)使用，如果未來有幸再獲得獎學金，主要仍是家庭支出與個人雜費，然會存一小部分做為將來償還就學貸款的基金。希望未來有任何我能幫忙的地方，請允許我盡棉薄之力，同時，很願意幫助弱勢族群或原住民孩童課輔工作。我也期許自己成為社會有用之人，得以回饋康德、回饋社會！

國立政治大學學生 曾 x 雯敬上

### 感謝函 (3)

非常榮幸可以得到康德基金會的獎學金，讓我能幫忙舒緩家裡緊繃的經濟。三年級我沒有抽到宿舍，必須在外租房子，著實為自己和家裡添加了不小的壓力，外宿的月租金和通車費等雜費相加基本上約要五千元，我並不打算讓家裡額外承擔，本來以為可以靠自己打工貼補，但這學期我必須修習「大學報實驗課」，當起小記者，周末時間不定時要到各地採訪，平常一週也得限於大學報的運作時間，再加上雙修會計系的課程，已無力再抽出時間工作。

原本存錢預定用於平常一些個人書籍上的花費，也為家裡急需時及未來備用，這學期外宿房租勢必會抽掉我大半的積蓄，沒有收入對我來說真的很惶恐，那表示未來的預定規劃有極大消失的可能。這次康德基金會的幫忙真的影響很大，讓我在要往前衝學業和跑報紙之餘，不用另外考量現實中的不足所造成的限制，外宿也比較不會對家人感到愧疚，更不會整個人活在「只是不停製造花費」的氛圍。

未來目標我仍是以多充實自己的經歷為主。由於大二下才申請到會計雙主修，應該會選擇延畢好好拿到這個學位，再考慮安排看看，有沒有交換學生的機會。所以除了課業，只要有時間，我也會努力打工存錢，幫家裡也幫自己，希望可以早點達到心中理想的目標，到俄國或歐洲等不同的環境學習。

再次感謝康德基金會給予這個機會和幫助，讓我未來的人生藍圖能夠有更多的想法和選擇。如果有任何我可以幫忙的地方，像是之前提過幫小朋友課輔等等，時間上得以配合，我一定會盡力協助。

最後，至上崇高的敬意與謝意。

政治大學新聞系學生 梁 x 茹

### 感謝函 (4)

#### 致美國康德基金會感謝函

感謝「美國康德基金會」提供我獎學金，這對我是非常大的幫助，不僅可以減輕家中的經濟壓力，更讓我獲得了一份支持感，有了這筆獎學金，我便能心無旁騖地努力學習會計，如此珍貴的機會我一定會好好珍惜及使用。

家中經濟狀況大抵上與上學期相同，父親擔任塑膠射出工廠之作業員，弟弟則是半工半讀就讀高職三年級夜校班；母親的工作仍為工廠之臨時工，薪水以時薪計算，故收入較為不穩定。而今年暑假，一方面為減輕經濟負擔，另一方面是為了拓展打工經驗，於是我申請「99 暑期大專學生銀行業務實習隊」，被分發到「合作金庫銀行」實習，在短短一個半月的工作中，我稍微認識到銀行內部的運作，也學習如何與員工（不管是專業或主管）相處，這期間實在讓我獲益良多。

由於本學期的會計有許多觀念需融會貫通，課業上遭遇到的挫折也會比前兩年大很多，但是我會積極找同學、老師討論，希望能順利克服這個困難。另外在社團方面我仍然會盡力而為，不想因為課業而放棄我熱愛的跳舞，如此一來，在課業之餘還能放鬆心情去學自己喜歡的舞蹈，讓生活有點平衡，日子也會過得比較開心，因為我相

信：稍微放電充實後，下一次可以做得更好。關於未來，則是希望能順利考取會計證照，以後到會計師事務所工作便能好好展現自己的能力。

最後再一次向您表達我的感激，此份獎學金給我的支持與鼓勵我會銘記在心，也會好好珍惜，往後若有所成，必會回饋予社會大眾，盡力幫助需要幫助的人。

衷心祝福您身體健康。

政治大學會計系學生 王 x 祺 敬上

### 感謝函 (5)

非常感謝能夠獲得美國康德基金會的獎助學金，讓我在讀書之餘不用那麼擔心生活費還有其他費用的來源。

今年已經是大四生，開始擔心畢業後工作問題，考慮後決定參加國考，但是想要考的類科不是大學主修的東西，跟爸媽討論後決定要補習。補習的費用是一筆很大的負擔，在此要感謝美國康德基金會。前幾個學期一直受美國康德基金會的幫助，那些獎助學金沒用完的部分一直有存下來，並成為補習費的主要來源。若沒有美國康德基金會的幫助，我想我無法跟其他同學一樣能到補習班上課準備考試。今年妹妹也上大學了，爸媽的負擔更重了。得到這筆獎助學金，可以讓父母的壓力減輕，不用煩惱我的生活費，也能夠讓家中可用的生活費多增加一些，讓弟弟妹妹有更多的資源。

此外，這筆獎助學金能夠讓我減輕心理的壓力。父母親的壓力減輕之後，我心理的壓力也會比較減輕，我真的很不希望父母親為了我的生活費擔心。經濟壓力減輕了之後也可以讓我更專心讀書，並可以把閒暇的時間拿來做一些有意義的事，如幫助一些需要幫助的人。如果有機會，希望能夠貢獻自己的心力來幫助需要幫助的人，不論是臺灣地區的人們或者是其他國家的人們。若有時間，想要到偏遠地區當志工；若能力許可，也希望能夠當國際志工，到國外看看、開拓自己的視野。

希望能透過康德基金會的幫助，讓自己努力認真讀書，累積自己的實力以期之後能夠有所成就，進而幫助更多需要幫助的人。

最後，再次謝謝康德基金會的幫助！

國立政治大學外交系 伍 x 純

### 感謝函 (6)

美國康德基金會耿廣達先生您好：

非常感謝您提供獎學金給弱勢的同學，這筆獎學金幫助我們許多，真的謝謝！我因為家中經濟狀況不允許，生活開銷須自行負擔，學費要助學貸款，而那獎學金是減輕我生活經濟壓力的重要支柱，因為它，我可以減少打工時間，專注在課業上，也能利用剩下僅存的時間參加學校其它的活動，如聽演講，非常感謝您的幫助！

此外，因為每學期一開始幾乎每個科目都要買書，突然大筆的開銷都會讓我無法一次買全部科目的書籍，所以常常要跟同學借，而有了這筆獎學金後，我不必延緩買書的時間，直接就可以跟上上課進度，沒有時間的壓力，可以好好看老師指定的書籍，

非常感謝您！

大學這兩年多媽媽常打電話跟我說抱歉，因為他無法提供我讀大學的經費，我原本也沒有信心可以讀完大學四年，但有您幫助後，真的幫助我們許多，不論是經濟上，更是心理上減輕我們很多的壓力和顧慮，非常感謝您的幫助！

在約一年半我就畢業了，時間過得很快，我希望我能有能力照顧自己和家人，給家人過好日子，更重要的是能回饋社會，「取之於社會用之於社會」，幫助和我一樣，想讀書卻沒有外在社會條件的學生。所以真的非常感謝耿廣達先生您給我們的協助，這幫助像翅膀，讓我們非到想去的地方，真的很謝謝您！！

謝謝！！

國立政治大學政治系三年級 李 x 禎

### 感謝函 (7)

首先非常感謝美國康德基金會給我這個機會讓我能獲得此份獎學金，能減輕我與家中的經濟負擔。目前的計畫為當作生活費使用，主要用途做為生活費上的使用，使這學期的生活會有所著落。未來有機會再領取此獎學金的話，目前有兩種規劃，去年我領取到了這份獎學金，不僅補貼了生活上的負擔，也存了點錢去暑假去柬埔寨 26 天擔任當的英文老師，教他們英文與做服務。

在那裏，我體悟到生活在台灣的我們，相較之下，我們實在太幸福了。也在我心中種下志工服務的種子，希望能努力充實自己，未來對需要幫助的人，可以盡一份心力；如果領取到此份獎學金，我願意再去一次柬埔寨，擔任志工服務。

另一方面的用途，是希望能減輕家裡負擔，作為生活費，使父母能減輕經濟負擔。我對志工服務非常有興趣，平日假日寒暑假都非常願意擔任志工，去幫助弱勢族群及原住民做課輔義工的工作。我非常喜愛小朋友，暑假有參加中友會返鄉服務，去潭子國小帶小朋友，如果有機會，我非常願意也開心能幫助更需要幫助的小朋友。

政治大學學生 xx

### 感謝函 (8)

真的非常感謝能申請到這筆獎學金！有了這筆獎學金，真的大大減輕了經濟上的壓力，不但可以減少打工時間，有更多的時間讀書，家裡也不用擔心我的平日生活費，這樣父親就不用再為我的生活費煩憂了！真的非常感謝！

而這筆獎學金，除了用來擔負平時的生活費用，我還打算用來支付系上開的日文班的費用，其實去年我就開始上日文課了，當時也有申請這筆獎金，並且是以這筆獎學金來支付日文課的費用，而今年繼續上進階課程，將同樣會用這筆獎學金來支付費用。並且於上完這次的課程後，將在明年七月報考三級日檢，為日後報名交流學生做準備！以便能順利到日本進修，學習更多關於中國史方面的研究。

除此之外，我也將減少打工時間，多安排在學校藝文中心的義工排班！這項義工的工作，讓我學習到許多與人相處以及幫助別人的經驗，而且也學到關於劇場設備的

使用，在這方面我感到非常有興趣，因此想要多花時間於這方面的學習，希望能夠開創另一項專業技能！

日後若還能申請到此筆獎學金，我將會把時間多集中於日文以及歷史論文的研讀上，並開始尋找未來要進行的研究領域，雖然目前決定要進行中國史方面的研究，但這樣的範圍仍太大，因此希望能夠找出要進行深入研究的專業領域，開始著手進行準備。

至於課輔義工工作，我非常樂意貢獻我的一己之力，從上學期開始的義工經驗，讓我體會到能幫助別人真的是一個很棒、很值得的經驗！

真的非常感謝，能夠獲得這項獎學金！

政治大學學生 張 x 婷敬上

### 感謝函 (9)

很開心再次獲得這份獎學金，暑假時繳了補習費後我的帳戶整個剩下不到五千，姊姊會計事務所的工作也才剛開始，學期初打工還沒開始，生活費來源尚無著落，確實有段時間感受到不便。

而學期中因著朋友介紹也兼了份家教，近日得知獲得獎學金更是讓我鬆了口氣，不用再把自己繃得緊緊，帳戶裡有充裕的額度讓我不用在生病時害怕去看醫生要花錢、天冷了可以去買大衣、買保溫杯，可以跟大家一樣，滿足生活所需，讓自己更多心神是專注在充實自己學識上面。

過去雖然也曾因為經濟不佳而無法在各方面更加卓越，也已經大四了，慢慢清楚未來的方向，會更踏實的學習系上的專業，準備公職考試跟相關證照，康德獎學金會是我的經濟後盾，這一年會報考一些國家考試，會買一些書籍，我由衷感謝康德基金會。

我會好好努力，靠著自己以及學校、社會大眾的協助去變強大，當我開始工作賺錢，也會將心力奉獻出來，回饋給社會大眾有需要的學童，讓更多更多的人感受到人與人之間的溫情。同時，如果基金會有任何我能夠協助的地方，我很願意支援。

政治大學學生 楊 x 淳 2010. 11. 20.

### 感謝函 (10)

感謝貴會將此助學金提供給我，有了這筆助學金，對於我日常生活的開銷有很大的幫助，並能夠減輕家中的負擔。因為住宿的緣故，家中必須負擔龐大的住宿及生活費用，因此我預定將這筆助學金用來當作我每個月的生活費用，使家中減輕經濟壓力、我又能夠將打工的時間省下來，將時間花在學習上，而剩餘的錢我打算存下來以做為未來學習所需之花費，例如學費、書籍費等等。

此外，我未來有出國當交換學生的打算，為了這個目標，現在的生活必需要省吃儉用以儲存未來出國所需之費用，因為家中的經濟情況並不樂觀，因此要達成這個理想恐怕很有困難，因此，貴會所提供的獎學金對我生活的幫助真的很大。

由於目前我有雙主修的打算，因此除本系的課業還須修習他系的課程，加中辛苦提供給我學習的機會，我必須要盡我最大的努力學習才不會罔顧家人對我的期待，平日與假日我都以讀書為重，課業壓力繁重，鮮少有空閒的時間。當然倘若我尚有餘力的話，我也願意幫助那些弱勢兒童、為社會盡一點心力。謝謝。

國立政治大學學生 xx 敬上

檔 號：030204  
保存年限：05年

**國立政治大學 函**  
機關地址：台北市文山區指南路二段64號  
機關傳真：29387597  
承辦人：盧誼甄  
聯絡電話：02-29393091#62223

10596  
台北市民生東路三段156號7樓A室  
受文者：美國康德基金會

發文日期：中華民國99年11月17日  
發文字號：政學務字第0990030207號  
速別：普通件  
密等及解密條件或保密期限：普通  
附件：收據及公文

主旨：荷承 惠贈本校99學年度美國康德基金會「台灣大學生2100小時黃金年華助學金」新台幣25萬2,311元整，熱心教育，嘉惠學子，謹申謝忱，並檢送收據乙份，請 查收。

說明：依據 貴會99年11月5日(99)美國康德基金會台字第012號函辦理。

正本：美國康德基金會  
副本：學務處生活事務暨僑生輔導組、盧誼甄

校長 **吳思華**

---

國立政治大學  
自行收納款項統一收據  
中華民國99年11月16日 政納字 99B0019330 號

繳款人：美國康德基金會

科目名稱	現金	本地支票	外地支票	匯款金額
捐贈款-獎學金	0	0	0	252,311

備註：USD8345.00 生僑組

NT\$252,311 新台幣 貳拾伍萬貳仟叁佰壹拾壹元整

經手人 出納主任 會計主任 校長

a099 14731

本收據如因繳款人錯誤需更改，請於次月五日前提出辦理。 第一聯 收據 由收入機關交繳款人收執